

立即發布: 2020 年 1 月 27 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈創紀錄的環境保護基金撥款繼續發放,實施《2021 財政年行政預算 案》中涵蓋的新計畫以改善廢物管理

環境保護基金是州長斥資 330 億美元的 5 年計畫的重要內容,用於對抗氣候變 化、改善自然資源、保護社區

擴大全州《產品管理計畫》的實施範圍,以此來推廣回收再利用床墊和低碳,從 而減少全州廢物

州長安德魯 M. 葛謨今日宣佈《2021 財政年行政預算案》將為環境保護基金 (Environmental Protection Fund, EPF) 撥發 3 億美元的創紀錄資金,這是該項目實施 25 年以來數額最大的持久資金額。作為州長最新推出的為期 5 年斤資 330 億美元對抗氣候變化計畫內容,該計畫涵蓋了環境保護基金和擬定的 30 億美元《修復大自然債券法案 (Restore Mother Nature Bond Act)》,這些重要投資將延續紐約的全國環境領導地位,推動重要項目開展以保護本州的水源、空氣和自然資源,防止洪水造成損毀,幫助社區利用環境資金復甦經濟。

「在川普政府 (Trump Administration)繼續對我國標誌性的環境項目進行全面侵犯之時,紐約將帶頭打造未來綠色經濟,並向全國和世界展現我們盛大環境項目的經濟潛能,」葛謨州長表示。「紐約的環境保護基金將繼續對全州的重要項目予以支持,從而保護清潔水源和開放場地、對抗氣候變化和增加回收力度。在我們結合開展用於改善廢物管理的新項目時,我們將取得巨大進展,從而為後代確保更清潔的環境。」

州長於 2011 年就任時承襲的環境保護基金撥款額為 1.34 億美元,如今的 3 億美元的資金計畫比那時高出一倍以上。2020-21 年行政預算案環境保護基金撥款包括為固體廢棄物計畫提供 3,900 萬美元資金、為公園和休閒娛樂設施提供 8,900 萬美元資金、為開放空間計畫提供 1.52 億美元資金、為氣候變化減緩與適應計畫提供 2,000 萬美元資金。這筆持續投資將為重要的環境項目提供資金,如土地收購、農田保護、預防入侵物種及消除、改善休閒通道、改善水質和制定積極的環境公正議程。

紐約州環境保護廳廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos)表示,「葛謨州長正在推行全國最大膽的環境議程實施。他的工作恰好在環境和社區最需要的時期開展。透過對環境保護基金繼續做出長期承諾,並推動新計畫的實施以改善本州的廢物管理工作,州長加強了紐約州在對抗氣候變化中的領導地位,並為所有人打造更綠色的未來。」

州長的行政預算案也涵蓋兩份旨在減少全州環境污染的重要新計畫:<u>先前宣佈的聚</u> 苯乙烯使用禁令,以及制定新的《產品管理計畫 (Product Stewardship

Program)》,旨在回收兩種難以處理的特定產品,即地毯和床墊。新計畫讓生產商 承擔地毯和床墊使用期限終止時的管理責任,從而有助於確保這些項目在設計初期 就考慮到使用期限終止時的產品或包裝影響。該計畫還將獎勵製造商重新設計產品 和包裝,使其毒素更少、更小、更輕便、更易於再循環使用。

州長的產品管理計畫還為未來的管理項目構建了框架,這些項目將有助於降低成本,在產品使用期限終止時減少產品對環境的負面影響。減少材料使用和毒素,增加循環的可能,這些將為環境、經濟、能源、減少溫室氣體排放帶來福祉。

葛謨州長已經監督實施了多項擴大生產者責任的計畫,幫助從垃圾填埋場轉移了超過 7.25 億磅的電子垃圾、水銀恒溫器和可充電電池。在 2019 年,葛謨州長完成了司法工作議程 (Justice Agenda) 的一個關鍵目標,他簽署了里程碑式的法案,禁止紐約州使用一次性塑膠袋。這一具有里程碑意義的成就將於 2020 年 3 月生效,它將防止塑膠袋在我們的環境中產生垃圾,減少與塑膠袋生產和處置相關的溫室氣體排放,包括生產塑膠袋使用的石油和將塑膠袋運往垃圾填埋場所產生的排放量。紐約州是僅有的八個禁止使用一次性塑膠袋的州之一。

###

網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 有更多新聞 紐約州 | 行政辦公室 | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

退出訂閱